

小刺猬运苹果



秋天是收获的季节。苹果树上结了许多许多的苹果,看着真诱人。

这天,小刺猬多多来到苹果树下,摘了几袋又大又红的苹果,它非常高兴,心想:这么多苹果,可以吃好几个月呢!不过,把苹果运回去可没那么容易,这不,多多刚走到半路,袋子就被撑破了,苹果像皮球一样滚了一地。多多傻眼了,不知道怎么办才好。突然,它灵机一动,想到了一个好办法,只见它蜷缩起身体,往地上一滚,哇!所有的苹果都扎到了它的背上。

就这样,小刺猬轻轻松松就把苹果顺利地运回了家。

南通市海门区能仁小学二(4)班 陈海涵
指导老师 施冬梅

雨伞该借给谁

有一天,阳光明媚,小青蛙、小乌龟、小鸭子和小公鸡准备去公园里玩。突然,天空乌云密布,下起了倾盆大雨,它们赶忙去借伞。

住在路旁的小猫看见小动物们正在淋雨,连忙跑回去拿伞,可是雨伞只有一把,给谁好呢?小猫心想:小青蛙可以在水里游泳;小乌龟有坚硬的龟壳可以挡风遮雨;小鸭子更是一个游泳健将!而小公鸡就不行了,它淋了雨会生病的。思考再三后,小猫把伞借给了小公鸡。

小公鸡接过伞,谢过了小猫,高高兴兴地回家了。

南通市海门区能仁小学二(2)班 姜琛皓
指导老师 施静

童年“傻”事

童年是溪边垂钓的娃娃,童年是江中戏水的“水葫芦”,童年是林中采蘑菇的小脚丫,童年是胆大包天的剃头大师,童年也是馋嘴惹祸的多发季……

记得那一次,妈妈买回了一大袋砂糖橘,随手摆在客厅的茶几上,就急急忙忙进厨房做饭去了。

一大袋砂糖橘个头虽小,但黄澄澄的,橘香诱人。嘴馋的我哪禁得住诱惑,打开塑料袋,三下五除二剥去外皮,“啊呜”一口,如猪八戒吃人参果般吞了一个。不料太猴急,橘子经过喉咙时感觉有异样,我意识到自己把砂糖橘的籽儿也咽了进去!这下可着了慌:这籽儿会在肚子里生根、发芽、茁壮成长,我的肚子该咋办?左思右想,忽然,我想出一招——绝食,枯死它!没有水看它还怎么长!

于是,当妈妈把香喷喷的饭菜端上来时,我坐在客厅一动不动,小嘴抿得紧紧的!爸爸妈妈看我如此不正常,忙问怎么啦?听完事情的原委后,他们笑得眼泪都出来了,而我则丈二和尚摸不着头脑。爸爸摸着我的头告诉我:“宝贝,我们的身体和土地是不一样的,砂糖橘的籽儿到了肚子里不会发芽……”我听了爸爸的讲解后,也傻傻地笑了起来,忙扑到餐桌前,开始狼吞虎咽!

虽然现在想想真是傻到极点了,但是,回味那时纯真的傻,还是很有味道!

南通市海门区能仁小学六(3)班 姜恩昊
指导老师 黄春玲

我的“糯米团子”

一张鹅蛋脸,一双乌黑清澈的眼睛,两条弯弯的细长柳眉,一个俏皮挺秀的鼻子,一口洁白如玉的牙齿,一张能说会道的樱桃小嘴,再加上那小巧玲珑的身材,凑成了这个如同画中走出的可人儿——我的闺蜜范诗涵。我呢称她“糯米团子”。嘿,够甜吧?

我的“糯米团子”很调皮亦很机灵。我俩同是黄老师的助手,每天数学老师说:“下课!”我俩就如旋风一般冲出教室,飞奔到黄老师办公室后,站稳脚,听完指令,一转身又往回跑。每次我俩必

争抢着看谁先跑回教室,争着拿本子去“推销”。几乎每次“糯米团子”都比我抢先一步,我只能抢到三分之一,其余三分之二全被她抢得一干二净。把一大堆本子“推销”完之后,她总是心满意足、洋洋得意地冲我做鬼脸,好像在说:“嘿,又输了,对不?”“气”得我只能干瞪眼,下课再追着她进行“魔鬼式挠胳肢窝”,哈,总算是还清了“账”。

虽说“糯米团子”调皮有余,但她对我也是体贴有加。有一次,上体育课,老师让我们跑步,跑着跑着,我摔了一跤,手腕磕破了,当时我并没在意,直到“糯米团子”跟我玩拍巴掌时,我忽然感觉一阵疼痛,龇牙咧嘴地低头一看,才发现手腕磕破了。她见了,急忙用随身带的创可贴帮我贴上,动作很轻柔,满眼是关切。哇,我的心里暖暖的,似一缕暖阳照在心间。

瞧,这就是我的闺蜜——“糯米团子”范诗涵!我很欢喜“糯糯”的她!

南通市海门区能仁小学六(3)班 黄诗钰
指导老师 黄春玲

暑期打工记

暑假里,持续的高温天气让姨妈的冷饮店生意格外火爆,妈妈带我去帮忙,姨妈说:“今天你在这儿打一天工,晚上可以带价值100元的冷饮回家。”我心想:这还不简单,就是拿货添货卖货,太轻松了。我不假思索地回了一句:“成交。”

刚美美地吹了半小时空调就来货了。冷库在二楼,因为楼梯窄,只能姨妈往上扔,妈妈在楼梯口接,我负责把每个品种分类,最后再从小窗口递给在冷库里穿着军大衣的姨父。“冰砖、三色杯、绿舌头、可爱多……”这些都是我常听见的,所以搬得很快。姨妈说:“你要搬得快,不然你姨父在冷库会冻成冰棍的。”我自信地说:“没问题,我认识字,很容易。”可过了一会儿,又是一长串的新品种——生巧、索菲亚、四个圈、意品、好阿婆……“哎!等等!慢一点,我找找……”刚才的自信早无影无踪了,我好一阵手忙脚乱……

存好货,又开始招呼起生意。来店里的顾客都是拿着篮子挑选冷饮,选好后姨妈结账。真是考验口算能力,数额大了就用计算机,可是要把这么多冷饮的单价记住,也不是一件容易的事。

店里的顾客一波又一波,冰箱里添货也是一波又一波,没有停下的时候。我感觉自己就像陀螺一样连轴转。终于收工了,姨妈奖励我100元冷饮,让我自己挑自己计算。

一天的打工生活让我感受到:真是处处有学问,行行不容易!

南通市海门区能仁小学六(3)班 施星宇
指导老师 黄春玲

醉美杭州

“上有天堂,下有苏杭”。旅游怎能错过“人间天堂”杭州?

杭州有青山。杭州的山宛如一位温柔慈爱的母亲,将整个城市紧紧拥入怀中。当我们走出民宿,层峦叠嶂的青山就映入了眼帘,远处朦胧的山景仿佛是笼罩在云雾中的仙境。深吸一口气,就与含着露水和草木气息的清风撞个满怀,让我们这颗久居城市的心瞬间得到洗涤。目光所及之处都是郁郁葱葱的植被,满目苍翠,绿意盎然。

杭州有秀水。“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”,随着如织的游人,我们来到了西湖。翠绿的西湖犹如一块无瑕的翡翠从天上坠落到人间,一条贯穿西湖风景区南北的林荫大道就是著名的“苏堤”,堤岸边的柳树树枝细柔嫩,枝叶舒卷飘荡,时而轻拂湖面,时而迎风起舞,令人陶醉。波光树影,鸟啼虫鸣,仿佛置身于山水画中,我想,这就是西湖十景之一“苏堤春晓”的由来吧。在柳树轻盈的舞姿中,我们看到了“断桥”。虽不见“断桥残雪”,但此时夕阳的余晖化作万道金箭投射到湖面上,远处的保俶塔与雷峰塔遥相呼应,也别有一番风味。

杭州有灵寺。灵隐寺作为一座千年古刹,吸引着无数中外游客的目光,大雄宝殿外香烟袅袅,到

处都是点香祈福的人。让我印象最深刻的就是济公殿了。殿中四周的墙上,有十八幅描绘济公惩恶扬善的精美壁画,栩栩如生,让人叹为观止。正当我们准备离开的时候,意外发现不少游人正聚集在绿化区的古树旁投喂松鼠,灵巧活泼的松鼠给古刹灵寺平添了几分生趣。

杭州的美当然不仅如此,她的魅力等待你细细探寻、慢慢品味……

南通市海门区能仁小学四(6)班 高易辰
指导老师 沈霞

小仓鼠

我家来了一个新客人——小仓鼠。它有着巧克力色的毛、小巧的耳朵、黑溜溜的眼珠、雪白的腹部,多么可爱呀!我给它取了个名字——布丁。

刚到我家时,布丁有些怕生,“豪华别墅”中的跑轮对它来说就是摆设。我丢下一片黄瓜,它连眼皮都没抬一下;用木棒轻轻戳它的背,它只是抖了抖毛。我只好默默地给它喂食,不打扰它的生活。

过了三四天,布丁似乎变得活泼一些了,睁着亮闪闪的小眼睛望着我。我垂下一条绳子,它立马被这个新玩意儿吸引,猛地跳起来,渴望地看着绳子,爪子在空中舞动着。我见状把绳子放低些,它纵身蹿起,四只爪子牢牢地抓住绳子,小嘴也狠命地咬住,竟然把自己挂了起来,露出雪白的肚皮。我咯咯直笑,带着它在家里绕了一圈,才把它放回去。

布丁很贪吃,但绝不能逼它吃。这天,布丁饿了,它像球一样滚进食盆,完全不顾形象,缩在食盆的一角,鼓起腮帮狼吞虎咽。不一会儿,它吃饱了,挪动着身子,爬到角落里睡大觉去了。我往食盆里一瞧,满满一盆豆子只剩下几粒了,便又往里面添了些。布丁却不动,只是闭着眼睛。第二天一早,我走到笼子前,见盆里的食物未曾动过,又用棒子使劲碰它、赶它,提醒它吃饭。布丁狼狽逃窜,就是不肯跳入食盆,它钻到角落里,用哀求的眼睛望着我,好像在说:“昨晚吃得太饱,吃不下了。”

来我家一周多,布丁已经是我的好朋友了。当我走到笼子边时,它立刻转过身向我撒娇;当我给它喂食时,它温顺地跳上我的手掌大吃特吃;当我逗它玩时,它默契地配合着我跳来跳去……那一刻,我感受到了布丁对我的信赖。

南通市海门区能仁小学四(6)班 张馨匀

诗画漓江

漓江是桂林的一颗璀璨明珠,远眺漓江,那蜿蜒曲折的江水绵延不绝地伸向远方,好似一条巨龙卧在群山之间。

一步步迈进,只听见江水轻轻地拍打着岸边的石头,发出悦耳动听的声音,像无数水精灵在演奏悠扬的乐章,又像漓江在轻声细语讲述着千百年的历史故事。

江两岸群山连绵,奇峰怪石千姿百态:有的像奔腾的骏马,有的像凶猛的老鹰,有的像怒吼的雄狮,还有的像照镜子的美女……山间树木郁郁葱葱,绿意盎然,与蓝天白云交相辉映,构成一幅美丽的画卷!

站在漓江岸边,享受微风携来的凉意,真想把这份清凉吸进肺腑。江水缓缓流淌,蜿蜒曲折。漓江的水多清啊,清得可以看见江底的砂石;漓江的水真绿啊,绿得像晶莹剔透的翡翠。阳光洒在明镜似的水面上,波光粼粼,将漓江装扮得格外美丽。

泛舟江上,只见绿绿的山环绕着清亮的水,清亮的水倒映着绿绿的山,感觉走进了画廊,真是“舟行碧波上,人在画中游”呀!小舟不断前行,眼前的图画不断变化,耳边漓江的水声也在不断改变,有时轻柔如诗,有时激昂如歌,动人心弦。

漓江的美是那么深入人心,让人难以忘怀!

南通市海门区能仁小学四(6)班 肖艺宁
指导老师 沈霞

南通市海门区能仁小学

组稿老师 黄春雷